

海恩落區 市民打氣

兩「男神」從旁助陣 網民紛讚「女神親民」

香港文匯報訊(記者 文森)立法會新界東候選人、新民黨容海恩連日來落區見市民。身穿白色T恤、淺紫色衣領微豎的她，無論是在天橋底擺街站還是去到將軍澳街市了解商販需求，其靚麗的外形及親和的微笑均令人眼前一亮，還有「將軍澳男神」翠林區議員譚領律及新界西候選人、競逐連任的新民黨田北辰從旁助陣，俊男美女，十分搶眼。容海恩日前於其個人facebook專頁上載分別與田北辰及譚領律一同拉票的照片，獲網民紛紛點讚，稱她為「容女神」及「新東女神」。



海恩站得高 北辰動作「同步」

容海恩昨日上載多張圖片，顯示與田北辰一同在沙田及大埔見居民及擺街站。其中一圖顯示她與田北辰竟有一致的揮手動作，不同的是，容海恩站於高處上，田北辰則站在地下，兩人一前一後又動作相同，十分有趣。容海恩更貼文打趣道：「昨日與田北辰議員在沙田及大埔見居民及擺街站，除了市民見到田生異常興奮，當然義工亦分外落力，特別是年青的義工呢！」除與帥氣田北辰共同拉票外，容海

恩於前日還與仔着翠林區議員譚領律一起視察街市。她貼文說：「作為男神，除了要『零死角』及有魅力外，親民及樂於助人都很重要。與譚領律一起視察街市，沿途街坊個個笑面迎接，看得出他真正得民心，必定是地區工作『日子有功』吧。」隨後她表示，將來會與譚領律一起繼續努力，幫助大家解決民生問題。

有網民留言為其打氣加油：「容女神，夠親民！」「期望新民黨由小變大，增加議席，為社會及市民作出貢獻！」



恒鑽談美食 網民封專家

香港文匯報訊(記者 文森)立法會議員來自社會不同行業，生活中亦有不同興趣。就如已報名競逐連任立法會新界西直選議席的民建聯議員陳恒鑽，在其他候選人選戰打得火熱之時，其個人facebook專頁卻仍雲淡風輕地連續上傳當區「美食攻略」視頻，卻也積聚起大量人氣，不得不封他個「當區美食專家」的稱號。前日他再次上傳視頻，介紹一家在荃灣的魚湯專門店。

他指，自己不時都會去吃，如果與朋友一起去，都會幫朋友叫一份山斑魚。「而且都不貴，食好嘢不會有大預算，抵食！」他並於視頻中介绍不同種類的魚類對身體的不同益處。

視頻上傳不到一日便獲174個讚及1,666次瀏覽。看來當區市民好多與陳恒鑽一樣，都是美食愛好者。有網民留言表示：「識食！」「流口水！」「支持你，繼續努力！」「我聽過，好出名，好多朋友去過！」

陳恒鑽個人facebook除不遺餘力宣傳當區美食外，還抽空宣傳里約奧運，前日上傳「奧運里約2016香港運動員參賽及支持日程」，貼文呼籲市民支持香港運動員，為香港創出路！



奧運里約2016 香港運動員 參賽及支持日程

項目	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21
田徑																	
羽毛球																	
山地單車																	
公路單車																	
場地單車																	
劍擊																	
高爾夫球																	
賽艇																	
游泳																	
乒乓球																	
滑浪風帆																	

陳恒鑽個人facebook除不遺餘力宣傳當區美食外，還抽空宣傳里約奧運。

美娟元朗行

昨日天氣酷熱，本年立法會換屆選舉新界西地方選區候選人人工聯會麥美娟，就與區議員姚國威、劉桂容、陸頌雄、鄧焯謙以及一眾義工，走遍天水圍及元朗做巡迴街站與街坊見面，麥美娟在烈日下戴着帽子向街坊拉票，可算是刻苦耐勞。 ■記者 文森

克勤盼設「動物警」阻虐畜

香港文匯報訊(記者 文森)近年愈來愈多人關注動物權益，多區出現虐待動物事件也受市民關注，本年立法會換屆選舉新界東地方選區候選人陳克勤就提出動物福利政綱，希望香港的規例能與時並進，包含更多市民關注的地方，政綱當中涉及修改法例地方，也希望能夠好好保護不同動物。

陳克勤提出的動物福利政綱包括，承諾爭取每個警區設立專責隊伍跟進虐待動物個案，全面成立「動物警察」，修改《防止殘酷對待動物條例》，要求提高罰則及加入更多刑罰，立法規管寵物食品及藥品，增加更多寵物公園，全面推行捕捉絕育放回計劃，修訂《道路交通條例》條文，規定車主撞倒貓狗要停車報警，及加強保護瀕危物種，嚴禁販賣和入口。



「咖喱范」借「班」吸票激勸粉絲

反對派在今屆立法會選舉徹底「碎片化」，在新界東更可見一斑：超過10張非建制派的名單競逐，各候選人不惜用任何手段爭取選票。聲稱「港人優先，務實本土」的「新民主同盟」范國威(咖喱范)為了「搶灘」，日前更新其facebook封面，大字打出「鄭經翰全力支持范國威」，希望以此吸納「大班」鄭經翰支持者的選票，豈料照片一出，卻令不少網民甚至其支持者不滿，令范國威的如意算盤似乎「打唔響」。

范國威在新界東面對復出的鄭家富及多名所謂「傘兵」或「本土派」人士的夾

擊，選情岌岌可危，為了爭取選票，唯有「劍走偏鋒」。日前，他就在其facebook專頁上載新的照片，指「大班」鄭經翰全力支持自己，更將照片放在facebook的「封面照片」位置。

網民：認賊作父死得喇！

照片一出，引起了不少網民注意，更加成為了他近日在facebook的選舉廣告中最多留言的一個帖文。以為「如算盤打得響」？其實大部分都是網民甚至其支持者表達不滿。「CW Wu」就說：「大班喇嘢你都好信？唉，重認賊作父，死得喇！」「Wai Hung Chow」指：「大班支持是毒藥，哎(唉)！」「Jacques

Jeff von Young」就疑似講反話：「有佢加持……祝君好運。」「Benny Chung」更指大班的支持是「死亡之吻！」

眾所周知，大班與不少激進反對派交惡，包括「普羅政治學院」的黃毓民、民主黨主席劉慧卿等。他早前更在其網台「D100」節目上，與「人民力量」的陳偉業因「平安鐘」一事激辯，更演變成互相指罵，大班更稱陳偉業當初與黃毓民反面是因為「分贓不均」。陳偉業即怒髮衝冠，不但「捉呀」走人，臨走前更以粗口問候大班，又在fb發帖批評對方抹黑。今次，范國威企圖藉大班支持來爭取選票，最終會否變成「幫自己倒米」？請大家食住花生拭目以待！ ■記者 鄭治祖

范國威 facebook 封面大字打出「鄭經翰全力支持范國威」。

人稱「河童」的「香港眾志」秘書長黃之鋒又中箭。事緣參選香港島的港視主席王維基(魔童)，被踢爆身穿價值2,000多元的恤衫拉票，他急不及待為「眾志」塑造窮孩子形象，稱自己「着開\$120嘅衫」，最後難逃一眾「方丈」網民追捕，質疑他「人哋使自己錢關你鬼事」，又就「眾志」「籌突」的選舉經費叫他「回水」。

前日有傳媒報道，指王維基多次拉票時，均身穿價值2,000多元的Maison Kitsuné白色恤衫，王維基昨日就在facebook分享報道，笑言那件恤衫是自己早前網購的，「千二蚊咭，前一陣仲做緊七五折」。

眼見「眾志」主席羅冠聰與王維基票源相近，河童急不及待為黨友抽水，在facebook寫道「利申：着開\$120嘅衫」，以為網民受落，怎料負評如潮。「Chun Lam Ng」直言「人哋使自己錢關你鬼事」，「話時話你哋中箭(『眾志』)100萬(元)選一區，之前籌款其餘啲60萬肯肯返出嚟？咪×當人失憶症唔記得呀，老千！」「Ngai Michael」就揶揄：「On9(噏×)仔，你估個個好似你哋中箭咁呢飯食？未見過1,200蚊恤衫咪囉囉60萬去買囉。」

抽河水怎可缺少「眾志」專家，親激進「本土派」的仇思達：「×你老母你黃之鋒你學咩人串王維基呀？人地啲錢好都係靠自己賺返嚟，點似得你班政棍一味籌款！呢市民話選兩區要二百萬，結果籌咗百六萬淨係選一區，幾時嘔返突咗啲六十萬出嚟呀？」「學民思潮」啲黨產去×晒邊？」 ■記者 陳庭佳

俊賢單張出爐 譚連任的民建聯立法會漁農界議員何俊賢昨日在其facebook專頁上載了三張照片，指其最新競選單張已經出爐，內裡詳列他與業界共同擬出的漁農業發展方向及政綱，並多謝各界支持。 ■記者 聶曉輝

- 新界東候選名單：**
陳克勤、葛珮帆、鄧家彪、容海恩、李梓敬、林卓廷、鄭家富、方國珊、張超雄、范國威、侯志強、楊岳橋、梁國雄、陳志全、麥嘉晉、李偉媽、廖添誠、陳云根、陳玉娥、黃琛瑜、梁金成、梁頌恆
- 新界西候選名單：**
梁志祥、陳恒鑽、麥美娟、田北辰、何君堯、周永勤、尹兆堅、李卓人、郭家麒、馮檢基、黃潤達、黃浩銘、鄭松泰、黃俊傑、高志輝、朱凱迪、呂智恆、鄺官穩、湯詠芝、張慧晶
- 香港島候選名單：**
張國鈞、郭偉強、葉劉淑儀、黃梓謙、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、羅冠聰、沈志超、王維基、徐子見、司馬文、許智峯、陳淑莊、鄭錦滿
- 區議會(第二)候選名單：**
涂謹申、李慧琼、鄺俊宇、何啟明、陳琬琛、王國興、關永業、梁耀忠、周浩鼎